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ВАШИНГТОН – Сједињене Државе убрзавају повлачење из Ирака и планирају да повуку
још 4.000 војника идућег месеца, навео је командант америчких снага у Ираку генерал
Реј Одиерно.

  

Одиерно ће објавити ово најновије повлачење америчких војника из Ирака чиме ће се
америчке трупе у тој земљи смањити са 124.00 на 120.00 до краја октобра.

  

„Ми смо већ почели планирано да смањујемо број наших војника а да тиме не доводимо у
питање безбедност”, наводи се у саопштењу које ће Одиерно прочитати пред Комитетом
за војне снаге америчког Конгреса у који је имала увид агенција АП.

  

Он је рекао да је планирано да се смањи број америчких војника у Ираку и да се пренесе
одговорност на ирачке безбедносне снаге.

  

У саопштењу на осам страна Одиерно је изразио опрезни оптимизам о будућности
Ирака.

  

Амерички командант је навео неколико проблема са којима ће се америчке снаге суочити
док се припремају, према плану, да заврше своју борбену мисију у Ираку до септембра
2010. и да напусте ту земљу до краја 2011. године

  

Одиерно је навео очигледну недовољну безбедност, шсто се огледало у двоструком
самоубилачком нападу 19. августа на ирачка министарства финансија и иностраних
послова у Багдаду, у коме је страдало 100 људи.

  

Такође је као проблем навео што у Ираку још није прихваћена влада која ће обухватити
све етничке и регионалне групације у земљи. Одиерно је рекао да се и даље води борба
за власт између покрајинских званичника и оних у Багдаду и да тензије измедуу Арапа и
Курда и даље коче напредак.
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Одиерно ипак сматра да су најтежи дани ирачког рата прошли и да је већина ирачког
народа одбацила екстремизам. Он истиче да нема назнака да може да се врати етничко
насиље из 2006. и 2007. године.

  

Одиерно је навео податке да је на месечном нивоу број екстремистичких напада у Ираку
знатно опао у последње две године са преко 4.000 напада у августу 2007. на око 600
прошлог месеца.

  

Амерички командант је такође нагласио да има много мање бораца Ал Каиде и других
страних бораца у Ираку и да су они који су остали углавном криминалци или одбачени
Ирачани које, како је рекао, регрутује „мала идеолошка група побуњеника”.

  

(Бета-АП)
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